

久旱逢甘霖,部分地区旱情缓解

我省迎来入汛以来最大降雨

本报济南6月25日讯(记者任磊磊)久旱逢甘霖,从23日开始,我省多地迎来入汛以来的最大降雨,部分地区旱情得以解除,济南的泉水水位也有所回升,保泉又看到希望。

据省水文局统计,6月23日6时至25日16时,我省鲁西南、鲁南、鲁东南降大到暴雨,局部大暴雨;其他地区降小到中雨,局部大雨。据统计:全省平均降雨量32.5毫米,折合水量51亿立方米。全省平均降雨量超过20毫米的地区有10个,有7个地区的平均降雨量在20毫米以下。

全省降雨量排在前三位的菏泽、枣庄和济宁,降雨量分别为90.5毫米、83.2毫米和67毫米。其中平均降雨量最小的为威海,仅为5.9毫米。全省有6个县(市、区)平均降雨量超过100毫米,22个县(市、区)平均降雨量超过50毫米,61个县(市、区)平均降雨量超过25毫米,最大县(市、区)平均降雨量菏泽定陶133.6毫米,最大点降雨量菏泽牡丹区王浩屯171.5毫米。

据水文局统计,今年以来(1月1日8时~6月25日16时),全省平均降雨量178.6毫米,比历年同期偏少1%,较去年同期偏多4%,但是入汛以来(6月1日6时~6月25日16时),全省平均降雨量53.3毫米,比历年同期偏少15%,较去年同期偏少14%。

“此次降雨能够大大缓解我省的旱情。”山东省防汛抗旱总指挥部办公室总工程师林荣军表示,此次降水对我省的旱情有极大的缓解作用,但是降水呈现地区分布不均匀的状况。对于平均降水量超过20毫米的地区来说,旱情得到了很好的缓解,但对20毫米以下的地区来说,旱情仍未解除。



降雨让济宁城区河道水位平均升高1米,小府河达到预警水位提闸泄洪。本报记者 公素云 摄

一场及时雨,30万亩玉米能种了

青岛、潍坊、淄博等多地开展人工增雨,为庄稼解渴

本报6月25日讯(记者吕璐 刘震 秦国玲 刘晓王晓霜 蒋大伟) 收下小麦,就要种玉米,但在青岛胶州等地,今年小麦收获之后却有大片农田闲置。由于极度干旱,自6月中旬小麦收割以来,胶州市有30万亩的农田未播种玉米。25日凌晨,在自然降水和人工增雨共同作用下,一场及时雨化解了这场危机,玉米终于可以播种了。

种了。

“这场雨来得好啊,真是及时雨。”25日上午,正在地头扛着铁锹排水的张老汉告诉记者,这些日子他的心一直揪着,这下好了,天一晴就可以播种了。

记者从农业部门了解到,今年胶州市共有50多万亩种植玉米的农田,其中小麦收割完后已经有20万亩播种完毕,但是由于缺水,另外

30万亩迟迟不能播种。“再过10天如果还不能播种,玉米的产量会受到很大影响。”胶州市农业局农业技术推广站站长李正家告诉记者,已经播种的农田大部分都是水源较丰富可以人工灌溉的土地,如今缺水也非常严重。

淄博、潍坊、滨州气象部门也抓住时机,开展了多轮次人工增雨作业,增雨效果明显,缓解了当地旱情。

这几天还有雨 气温不算高

本报济南6月25日讯(记者任磊磊)25日,记者从山东省气象局了解到,未来几天,我省局部地区仍有降雨,全省内陆地区气温也将随之下降。

25日,全省大部分地区开始普降甘霖。在省城济南,虽然雨量不大,但是淅淅沥沥的小雨却给城市带来了一丝凉爽。未来几天,全省局部地区仍有降雨,降水将由半岛地区转移到鲁西南等地。

据省气象局预测,26日的降水集中在半岛地区。27日、28日两天,鲁西南地区有小雨。

土地旱吸水多 水库蓄水难增加

6月23日下午至25日白天,莱芜市范围内迎来连续降水过程。本次连续降水量虽不大,但因历时长、分布较均匀,有效补充了土壤水分,对夏季农作物生长较为有利,但对水库塘坝蓄水和地下水补充仍有限。

省防汛抗旱总指挥部办公室总工程师林荣军称,一般来说,土地把水吸饱后,才有水流流入水库、湖泊中,但今年前期旱情严重,流入水库的水量将不会太多,水库蓄水情况不会太理想。

本报记者 任磊磊 陈静

山东省公务员笔试成绩公布 1606名考生入围省直机关面试

本报济南6月25日讯(见习记者周国芳)25日,2015年山东省公务员笔试成绩和面试名单开始公布。从省人社厅公布的省直机关及其直属单位面试名单看,有1606名考生入围省直机关面试。

根据省直机关及直属单位入围者笔试成绩,省直公务员行测平均分为68.08,申论65.73,综合成绩为67.29。根据往年经验,山东公务员考试从成绩公布到面试,总共20~25天。从最近三年

情况看,省考面试都采取结构化面试的方式,部分省直综合管理岗会采用无领导小组面试的形式。

山东省公务员考试中,笔试、面试成绩各占50%,以百分制计算报考人员考试总成绩。面试成绩由考官当场评判,采取每个测评要素去掉一个最高分、一个最低分后综合计算平均成绩的办法,确定报考人员面试成绩。面试成绩在本场面试结束后统一向面试人员宣布。

群鸭闹高速,交警变“鸭倌” 满载鸭子的货车侧翻,车上两人受轻伤



运鸭货车侧翻后,群鸭堵塞高速公路。

本报济南6月25日讯(记者 王兴飞通讯员 张晓惠)25日上午,一辆满载鸭子的货车不慎侧翻在G20青银高速148公里处,一筐筐鸭子全部散落在地,不少鸭子从破损的筐子里钻出来,高速路通行受阻。

25日上午,天上下着小雨。在G20青银高速148公里处,一辆载满鸭子的货车不慎侧翻。山东高速交警一支队寒亭大队民警接到报警后赶到现场,车上的人员都已受伤,鸭筐散落在高速公路上,不少鸭子从破损鸭筐中走出来,在高速

公路上“散步”,高速交通通行受阻。民警立即进行现场处置,先将困在车里轻微受伤的驾驶员和副驾驶解救出来,并由一名民警协助急救部门将二人送到医院。

送走伤员后,鸭子已经将高速公路当成了“鸭场”,一摇一摆地闲逛着,有的还冲进路沟里觅食。最终,民警与路政部门工作人员配合,将鸭子都赶到路边的沟里,并联系货主赶来运走鸭子,高速的通行才得到完全恢复。

交通银行 关于暂停部分业务受理的公告

尊敬的客户:

为向您提供更加优质的服务,交通银行总行定于2015年6月24日在山东地区(山东省分行、青岛分行)进行系统升级工作,届时将暂停部分业务受理,其中山东地区交通银行将于2015年6月26日17:00开始暂停所有业务办理及网银自助机器使用,6月27日(周六)、6月28日(周日)停业2天,6月29日(周一)恢复对外营业。

系统升级期间,交通银行总行和山东省分行都将提供24小时不间断热线服务,如有疑问或需帮助,请联系:

(一) 总行24小时服务热线: 95559

(二) 山东省分行24小时服务热线: 0531-86108080 (6月26日17:00-07月3日15:00)。

详情见我行各营业网点公告!

由此给您带来不便,敬请谅解,感谢您的理解与支持!

交通银行山东省分行 2015年6月26日

暂时小别,
是为了给您更好的服务!

